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1893. szeptember 11-én született Budapesten. Gyermek- és 

fiatalkoráról keveset tudunk.  

1918-ban szerezte diplomáját a budapesti Állatorvosi Főiskolán, 

majd 1918–1920 között Hutӱra Ferenc vezetése alatt a 

főiskolához tartozó Állatjárványtani Intézetben dolgozott, s mint 

tanársegéd az oktatásban is részt vett. 1920-ban állat-

orvosdoktori oklevelet szerzett. 

Magánéletéről szintén kevés információ maradt fent. Felesége 

Mészáros Ilona volt, akivel egy lánygyermeket neveltek fel. 

1921-ben lépett be a Phylaxia Oltóanyag- és Tápszertermelő Intézetbe, ahol nyugdíjba 

vonulásáig, 1953-ig dolgozott immunológusként, kutató állatorvosként és tudományos 

munkatársként. Ezután is tovább folytatta tudományos tevékenységét, egészen haláláig. 

Közel fél évszázados működése alatt a hazai oltóanyag-termelés egyik legkiválóbb 

szakembereként nagy szerepe volt abban, hogy a magyar oltóanyag-termelés és a 

Phylaxia nemzetközi tekintélyt és hírnevet szerzett magának. 

Az intézeti kutatómunkája mindenekelőtt a háziállatok fertőző betegségei elleni 

védekezésre irányult. Nevéhez fűződik a baromfikolera, a sertésorbánc és a lépfene 

elleni vakcinák előállítása, valamint ezek tömegtermelésének megszervezése. A 

szopornyica elleni szérumot és a betegséget okozó vírust is kutatta – Magyarországon ő 

vezette be és évekig ő irányította a szopornyica, a háziállatok brucellosisa, a 

leptospirosis és a juhhimlő elleni vakcina termelését. Nemzetközileg is jelentős 

kísérleteket végzett az állati szervezetbe fecskendezett szérumok hatásának 

vizsgálatára. Az emberi influenza elleni szérum előállításával is foglalkozott, ami az ő 

működése idején még úttörő kezdeményezés volt. 

A Phylaxia intézeti tudományos előadásait több mint egy évtizeden át ő vezette. 

Több mint félszáz tudományos közleménye jelent meg magyar, német és angol nyelven. 

Tudományos munkásságáról az Állatorvosok Társaságában és a Magyar Mikrobiológiai 

Társaságban is tartott nagy sikerű előadásokat. Utóbbi szervezet Immunológiai 

Szekciójának 1952 és 1963 között az elnökségi tagja volt. 

Addigi munkásságának elismeréseként 1952-ben a Magyar Tudományos Akadémia 

Tudományos Minősítő Bizottsága az állatorvostudományok kandidátusa címet 

adományozta részére. 1964-ben miniszteri kitüntetésben részesült. 1969 augusztusában 

az Állatorvostudományi Egyetem aranydiplomát adományozott a részére. 

1969. szeptember 19-én hunyt el Budapesten. 

Forrás: Magyar Állatorvosok Lapja. 1970. február 
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